

Orden del día.

Miguel: Señor Secretario nada más por hacer una corrección en el punto número uno ve ser abordado por un servidor y como hubo un error de dedo me imagino y quede de la siguiente manera: Revisar y en su caso aprobación de la solicitud de alta en catastro Municipal de diversas celtas de Nuestro Municipio.

Castillo: ~~Estos~~ Nosotros estamos solicitando que se modifique el orden del día, señor Secretario, Señor Presidente

Presidente: Como lo queramos modificar

chicos: Con esos dos puntos hay que modificarlo médico

Castillo: Queremos, estamos solicitando que al primer punto se le modifique, estamos solicitando la sustitución inmediata de la tesorera como primer punto y que se someta a votación por favor

chicos: Cuales son las razones

Castillo: Primero hay que votar si se acepta o no

Presidente: Yo creo que no procede porque este es un proceso precisamente los trece aquí lo de la auditoría del Estado donde se la va a auditar, y también este es un proceso, no puedes tú sustituir a la tesorera cuando este es un proceso legal, yo creo que hasta que se desahogue esto se va a llevar acabo esa decisión yo creo que no ahorita no llevar ni la sustitución por sustituirlo es es un punto de vista realmente

Castillo: Creemos que si hay legalidad y lo queremos que se someta a sesión de cabildo

chicos: ¿Dónde están las pruebas

Castillo: Nada más queremos que se someta a votación, así es.

Mirayo: Usted decide si se someta a votación o no

Presidente No se puede someter e votar por que todavia no hay veredicto

Chico = Si no hay un veredicto en contra de él ^{mostrarlo} sino como vemos a segun lo que ustedes de fene pensen, se necesita una Autoridad autorizada para que vea eso, hay una Auditoria de ingreso de parte de ustedes mostrando la muestra las pruebas y con mucho gusto si es como ustedes lo ~~esta~~ han querido sacando adelante

Castillo = Nede mas estamos solicitando

Chico = Yo no estoy de acuerdo

Castillo = Y nede mas que se modifique como punto numero uno es la modificación y despues aclaramos situación por situación, paso por paso, pero primero queremos que se estudie la modificación del día y que se vote como primer punto la distribución inmediata de la Tesoreria Municipal, así es.

Chico = Yo creo que su o sus Abogados deben no porque ustedes dicen, demuestran, que demuestran el veredicto final que diga por esto y por esto, pero donde estan las pruebas.

Castillo = Precisamente nos estamos resistiendo a que se someta a votación y que quede bien claro y que quede en el acta.

Chico = Yo no estoy de acuerdo

Castillo = Usted decide Presidente

Presidente = Lo que sea mejor no quiere decir que sea la voluntad de ustedes, yo creo que ahora no proceda a este punto con todo respeto quisiera que nos esperemos al veredicto de la Auditoria, al veredicto de la demanda que ustedes pusieran en contra de la Tesoreria y plantemos con mucho gusto en otra ocasión, yo no se cuál es superior de los futuros a la Tesoreria.

Castillo = Entonces se lo puede hacer al favor de someter a votación

Presidente - No ~~de~~ puedo ^{mandarlo a} someter e votar por los argumentos que le estamos diciendo doctor.

chico - No que se modifique el orden del día.

Rico - Pido le pida al señor Presidente

Presunta - Adelante resido

Rico - Si no se modifica el orden del día, como lo solicito el compañero, pues que se quede asentado en el acta que usted no apruebe la modificación del orden del día como punto número uno la solicitud de la sustitución de la Tesorería, pues se termine así no hay evento, sino lo guere en seguir e votación.

Proceder - Es que no proceda

chico - De por terminada la sesión

Mirey - Pues adelante.

Castillo - Creo que es nuestro derecho como residentes

chico - Por supuesto, ~~no~~

Castillo - Creo que el mismo derecho tiene el señor Presidente ^{del} otro, incluso el mismo derecho tiene el señor ^{doctor}

chico - No se está negando eso doctor, yo quiero las pruebas ^{doctor} ~~quiero las pruebas~~ ~~de un~~ ~~auditoría~~ por parte de ustedes. ^{ver el verdadero final}

Castillo - quiero decirle que me la estoy pidiendo que se someta a votación nada más.

chico - No puede ser eso

Presidente - Conforme a la Ley no proceda y si ustedes quieren que se asiente, adelante que se asiente el porque no lo sometamos a votación. 10:20

Miguel- Entonces es curareza, sino se pone en la mesa eso
ustedes se pierden y se van, pero elijo te están pagando
a ti, a usted y a usted le pagan doble por que usted
gane como médico, a usted le pagan doble, entonces a
todos nos están pagando por estar aquí en esta mesa y
hay que respetar, si hay un orden del día hay que
respetar y si quieren meter asuntos varios, meter asuntos
varios y hacer lo que quieren en asuntos varios, pero también
todos tenemos nuestros tiempos y nuestros momentos, como
nos vamos a parar de esta mesa por un capricho de aquí
ni aquí nos vamos a pararnos vamos a ir, no nos están
pagando por trabajar.

Lolita- Presidente me permite el uso de la palabra.

Presidente- Adelante rogándole.

Lolita- Muchas gracias, yo quiero decirles que yo no creo
que sea un tema de que nos exaltamos, yo creo que somos
gente madura, somos gente sana, se nos paga por legislar
y el ser un voto en contra no es trabajar o no trabajar y
creo que aquí estamos gente presente y el voto a favor.

Miguel- Pues no se vote Lolita. con todo respeto que le hago

Lolita- Haber Miguel con todo respeto, estamos entre adultos
entre gente pensante y el que todos votemos a favor no nos
hace buenos ni malos simplemente diferimos, el tema del
voto de la, cuando se solicita que se remueve a la
sanción Tesurera eso ya se hizo, ya se solicitó y no fue algo
que se lleve a cabo, entonces simplemente es un tema que puede
atrasarse y que no se le lleve a cabo aquí el tema es que se
respete ese voto que queda en el pasado.

Presidente- Yo quiero que se respete la Ley 10:06

Lolita- claro, todo es basado en legalidad

Presidente- Quien puede remover a la Tesurera soy yo, y
ustedes ya le escogieron, ya votaron por ella el primero, entonces

tenen elementos por poder renovar y pues yo creo para mi no hay suficientes elementos para renovar y es de mi responsabilidad hacerlo como Lean la Ley.

Castillo = yo creo que no hay necesidad de volver a sacar y volver a leer sus atribuciones ~~para~~ de cual solo él puede renovar, y si no hay necesidad

Lolita = Señor Presidente una pregunta ¿el puesto de Tesorero es un puesto de confianza?

Mate = totalmente del Ayuntamiento tiene que ser de confianza

Presidente = Es de confianza, sombra del Presidente.

Lolita = Aquí los once le otorgan, los 10 minutitos no estuvo de acuerdo al reglamento, ~~la~~ al primer día de la administración que ustedes no fueran convocados y ustedes no votaron fueron 3 votos que no existieran se le otorga la confianza a la tesorera, cuando se pierde la confianza a un empleado de confianza ¿ahí es el siguiente paso?

Presidente = Para ustedes le están condenando sin pruebas.

Lolita = Yo creo que nos estamos desviando del punto, señor Presidente. Aquí somos once ediles, usted es el primer edil los otros 10 tienen representantes a los personas que nos dieran su voto de confianza para estar aquí, mas ella dice eso es un tema bien sencillo, estamos viendo que se cambia el orden del día y que se somete a votación pero yendo crear en mas cosas, es bien sencillo.

Presidente = Usted habla de confianza, yo invita a los señores regidores al inicio de la administración les deposito toda mi confianza y pues yo le perdieron y por eso vamos a

discutir porque es una reflexión yo yo habla y de mis argumentos

~~Mate~~ = Permita un segundo, usted sabe señor Presidente que desde ~~ahí~~ la sesión 29 que fue en fecha 26 de octubre legalmente la señora Tesorero fue destituida y sin embargo sabemos de antemano que desde esa fecha nosotros no reconocemos todas las firmas que se han hecho de la Tesorero que quede bien claro y estos son términos legales, los

Temas legales es al nivel del plano se tiene que tener la mayoría y desde el 20 de octubre nosotros votamos mayoría legal de que se constituya esa que no lo han hecho, guero de ellos con respecto que esto no es personal, esto hubo una prueba suficiente legal donde allí este diciendo que compra lecturas y usted sabe señor Presidente. y ustedes saben todos que comprar lecturas es un delito penal y tenemos esas suficientes pruebas como muchas más. como por decir que perdió credibilidad ~~como por decir~~ y por eso nosotros, nosotros aquí que representamos al pueblo estamos exigiendo que se constituya inmediatamente a partir de este fecha, ustedes deciden que es lo vamos a ser, pero simplemente nosotros como grupo debemos de respetar los intereses del pueblo y no lo estamos haciendo porque el pueblo es lo que está pidiendo y que quede bien claro que optar de hoy nosotros queremos la ~~destitución~~ de inmediata a la señora Tesorera Municipal y nada más quiero que dar la indicación que se somete, si no se somete a votación que quede la indicación del Presidente y que quede bien claro en el acta que se levanta de acuerdo.

Miguel Díaz médico si usted recuerda que desde varias sesiones ya se ~~destituye~~ legalmente a la Tesorera entonces porque volver a pararlo en la mesa, si votados ya vieron que no se ha ~~destituido~~, a lo que voy es no se si están siendo real asesorados pero porque al punto cuando ya ustedes lo someterán no se en que fecha porque no lo lleven al Tribunal Administrativo impugnando el punto y ~~hay~~ ahí sigue el curso legal, si usted este viendo que en este mes no se ~~destituye~~ a la tesorera pues siga las vías legales correspondientes, usted y su grupo y yo el médico tendré que seguir las vías legales correspondientes, a lo que voy es por qué interpecamos las sesiones de Ayunta miento, por qué se excepcionan en que si no se pone al punto se paran y se van, a lo que yo voy es que hay momentos legales y hay formas legales y usted lo sabe residore entonces por que no mejor por que lo poner en este mes si y a saber que lo unico que se ocasionar es conflicto y es fricción porque no lo lleven a las instancias correspondientes

Mara: ¿Cual es la moral de la que habla de la que presume

chico: Yo no forma una empresa 'chore que entre aquí a esta Ayuntamiento.

Lolita: No se habla de eso

chico: Permitame luego más 30 años en el mercado, yo no ~~forma~~ forma una empresa pero vendole al Ayuntamiento y no es ilegal.

Mara: Si es ilegal

chico: Voy pero ~~ella~~, no me deja terminar señora, ya se la olvido cuando me pedis.

Lolita: yo no la podre ver

chico: Por supuesto que si

Mara: Haber orden de orden Presidente por favor, el punto es que es modificación del orden del día, si uno dejese de protegerlo del chico.

Presidente: Yo ya les dije mi postura

Mara: Este bien, ~~me da~~ yo creo que usted pueda someterlo que se modifique y que se vote

Presidente: no lo voy a someter.

Mara: Usted es el ejecutivo finalmente, usted sabra si la sustituya o no.

Presidente: Yo les di mis argumentos si estoy fuera de la Ley que ~~la plasma~~ que lo escriban pero a mi no se me hace que hay los suficientes argumentos para que ustedes quitan a la Tesorera porque no les corresponde.

Mara: ~~Porque~~ Pues yo creo que si los tengo

Presidente: Pues adelante

Mara: Pues los tengo que lo estamos solicitando Presidente y que quede establecido que usted no puede modificar el orden del día apesar de la petición de los residentes y por favor no voyen a editar los videos cuando los suben porque esa costumbre tienen, entonces que quede

Si en el plano no se puede por vergonzas más arriba, legalmente
yo se los dijo, si aquí no se puede vergonzas más arriba y bregarlo
ello y a lo mejor allí se se puede y la destituyen al día
siguiente, es mi punto.

Castillo: Eso que usted está diciendo Miguelito ya se hizo
el procedimiento de acuerdo, nada más.

chirco: Vamos esperando al punto final, ~~el veredicto~~, es de
leer el veredicto. Ahora manifiesten ~~si~~ si ya este destituido
quiere decir que su firma ya no sirve pero nada le da la
Tesorera, ya no tiene validez.

Castillo: Realmente ya no

chirco: ~~Para~~ Entonces para hacer un depósito a usted en
su cuenta se necesita la firma de él. por

Lolita: haber nos estamos desviando
chirco: No, no nos estamos desviando, nada de eso que nos estamos
perdiendo, que si me extraña, yo siempre quise llevar la fiesta
en paz con todos pero que si me extraña algo que ya hizo
historia a Coca no porque ya hayan ustedes salido a la
televisión, pero si estoy ~~extranado~~ extranado que están juntos al
lobo y los corderos o el cordero y los lobos, desgraciadamente
ustedes son tan distintos entre ustedes mismos que el
reto se van andar sacando los triper ya le digo a la
señora Lolita ya se le olvido señore cuando a mi me pedre
le cabeza de este hombre.

Lolita: haber un momento señor regidor Francisco Hernández
usted está hablando que estamos mal escurridos legalmente
yo lo sugiero que le abra se escurra legalmente por que es
contra la Ley ser proveedor de este Ayuntamiento y ser
a la vez regidor y aquí están las facturas de alambre
San Miguel, entonces.
chirco: A mucho honra

esentado y ya es responsabilidad de todos nombres de nosotros
calle - Tu dejaste que pado

Mere - Si, si

Presidente - Pero aquí le verdad estoy muy desorientado, yo
creo que aquí estamos para hacer cosas buenas para ~~todo~~ el
municipio y lo que está pasando es que estamos confrontándonos
y estamos haciendo el ridículo ante la gente, yo les diré
palabra de usted yo soy el único facultado para poner y quitar a la
Tercera y si ustedes piensan que por ser mayoría van a ser lo
que quieran a este Ayuntamiento yo creo que no, yo no voy
a someter a votación los deje a su consideración si se paran
y se van de este sala.

Lolita - Es que si se tiene que ~~se~~ someter a votación Presidente,
se tiene que someter a aprobación, si se aprueba o no es otro
tema, se tiene que someter a votación por que es un derecho
que tenemos Presidente es un derecho que nosotros tenemos, si
usted continúa o no continúa la sesión es otro tema, pero
de que tenemos todo el derecho legal para pedir que esto
se someta a votación lo tenemos Presidente.

Presidente - Pues yo pienso que no

Mere - Si presidente

Presidente - No podemos destituir nosotros
chico - Cada sesión es lo mismo, piden modificar

Presidente - Continuamos o no

Mere - Es que no podemos continuar si no tenemos un orden del
día.

Presidente - El orden del día ya está establecido y se les dio
a conocer.

Lolita - Por eso es que se somete a aprobación.

Rico - Perdón médico, al mismo secretario a el momento
que lee el orden del día al mismo presidente lo propuso y lo
sometió a votación está de acuerdo a el siguiente orden
del día si uno manifiesta, no lo ha sometido

¿votación el orden del día, es el primer punto no se ha sometido a votación el orden del día y yo le que es el compañero pida es justo y que se someta a votación la propuesta que él hace.

chico = El orden del día ya está establecido y se tiene que respetar.

Mara = y se puede modificar también, si queremos

chico = Señor Presidente decida.

Presidente = yo no puedo someter a votación esto, porque legalmente no le corresponde, ya no quiero ser repetitivo es mi última palabra si gustan seguir ante sesión celebrada y si no pues votados deciden.

Lulitas = Pero que una sesión continue debe de haber ~~quorum~~ legal Presidente y pero que se excepte al orden del día se vota si o no estamos a el punto uno que es ~~el~~ ~~orden del~~ le votamos del orden del día, nos votamos pidiendo en el paso dos, primero es el paso uno y luego el paso dos.

Presidente = Es como si yo les dijera a ~~ellos~~ a los dos médicos por que en este mismo momento nos indiquen y que pongan en la balanza si continúan como residentes o si continúan como médicos laborando y cobrando dos sueldos que eso si es ilegal o la digo también el señor síndico que también determine porque firmado literalmente como licenciado ese si es un delito.

Mara = También es un delito de usted Presidente

Presidente Por que?

Mara = Por omisión

Presidente = desde el principio las dijimos que pusieran, yo y yo no quiero entrar en polémica porque nos vemos a desgastar y ve reelegido a lo ustedes esta pidiendo.

Mara = No tiene nada que ver Presidente y luego dice que ~~de~~ ~~no tiene personal~~ nosotros es personal, lo de ustedes es muy personal con los médicos aquí se acabe de evidenciar.

Presidente- No es personal, porque yo no soy el que va demandar, la misma sociedad y es se les este demandando, me están viendo eternas de los medios.

Lolita- Ellos están aquí por el voto de los ciudadanos Presidente, no hay que olvidarnos que todos los estemos aquí es por los ciudadanos.

Presidente- Si juraron lealtad espere a la Ley también.

Mare- Estamos esperando a la Ley Presidente.

Presidente- Yo pienso que no y es algo personal, como los dijo estamos aquí por el pueblo y si no dejamos de cosas y vamos renunciando todos.

Mare- Yo estoy trabajando, yo no tengo porque renunciar, aquí taller no está trabajando yo voy que este haciendo aquí, debe de estar en su oficina este en horario de trabajo

Presidente- Sí

Mare- Sí esas cosas cuidelas también usted.

Mare- Y eso por que lo notas

Lolita- Nos estamos desviando regidores, no estamos desviando

Presidente- Bueno es por terminar esto, es la postura ya ustedes lo determinan

Enrique- Presidente si me permite, yo creo que este tipo de cuestiones no deban plantearse en una sesión de Ayuntamiento yo se los dije mil veces eso se podía plantear en otros lugares y en otros momentos sin embargo estamos cayendo a lo mismo y esto no avanza así es muy complicado.

chirco- Pero caemos a lo mismo seguiremos por ustedes son los que provocan

Enrique- Como que ustedes

chipu- Bueno en aceptación de ti pues

Enrique- Tiempo debe de ser una aceptación, yo creo que y se conato, todos tenemos una manera de pensar y una manera de actuar

Todos llegamos aquí por una elección popular, a todos nos depositaron su voto, entonces lo que estamos haciendo es representar ese voto. No me da, en el otro sentido yo creo que el diálogo nunca lo he visto es una realidad que surge la ~~lectura~~ habido, siempre se le cuando se va a tratar de la sesión de Ayuntamiento y es complicado, entonces pues aquí vamos a estar atentos en ese asunto.

Presidenta: Vamos a continuar o
Mora-Medrano yo creo que debería de aprobarse así como lo estamos manejando, usted es el ejecutivo al fin de cuentas usted sabe si le remueve o no

Presidente: Precisamente estoy diciendo que no lo voy a someter porque no hay argumentos para destituir al tesoro y si lo sometemos a votación yo sé que ustedes su grupo va a votar a la destitución y no hay argumentos no hay pruebas para hacerlo

Mora: Le confíame es un asunto y ya no le fiera Presidente
Castillo: Yo creo que no hablen de grupos yo creo que aquí cada quien es responsable de sus actos y quiero también recalcar que vuelvo a repetirlo señor Presidente no es personal es porque sinceramente por nosotros ya perdía la confianza la Tesorera así, disculpenme es mi punto de vista no de mí y los estoy pidiendo que se someta a votación porque usted tan responsable es de sus actos como tan responsable cualquier persona como todos nosotros los regidores y eso es lo único que pedimos para poder de continuar como dice la señora Lolita fiera que tener una votación si o no nada más, es lo único que estamos pidiendo para continuar todo esto y que quede bien claro no estamos nosotros queriendo atrapar o que se atore esta situación, no nosotros estamos así la mejor disponibilidad de apoyar y seban a quien debemos apoyar, a la gente, a la gente que nos puso, a la gente que confía, a la gente que nosotros le prometimos confianza, responsabilidad, honestidad y honradez.

Lolita: Una vez más Presidente solicito someta a votación la modificación del orden del día.

Presidenta: Siempre y cuando no se trate de la destitución de la Tesorera.

Mora: Es que este condicionado y no debe de hacerlo Presidente
Mora: Condicionado no

Lolita: Simplemente estamos modificando el orden del día registre
Mora: y también condicionado, también condicionaron

Mora: Por qué, por qué
chico: En cada sesión siempre hay que modificarlo y hay que modifi-
carlo.

Presidente: Adelante, me posturo ya este día, usted deciden.

Rico: Nomás que quede asento pues de que usted no tome
la votación a la modificación del orden del día que al
compañero pide y que yo refuerzo junto con el compañero.

Presidente: ~~A la~~ por la modificación sí, pero la ~~destitución~~
no.

Rico: Aquí punto número uno, ^{recien} ~~hace~~ el compañero Miguel Ángel,
modifico egrego la egrego por ahí, le sumo la solicitud
que el tres y ~~que~~ nosotros es solicitamos la modificación
del orden del día, usted se niega a someterlo, entonces
nosotros votamos por que se someta a votación, yo votamos
y queremos que se levante la votación por parte del señor
Secretario y que si ya ustedes quieren ignorar la voluntad
nuestra ya es su responsabilidad.

Miguel: Nada más yo no completamente ningún punto, al punto
estaba y por un error que no lo votó bien el Secretario
no lo puso así, pero el punto está así, yo no modifico el
orden del día, ni nada.

Castillo: Muchachos vamos votando que quede asentado
que quien decida la modificación
Gileli: El presidente se lo ^{someto} ~~someto~~ le vota.

Enrique: Le tiene que solicitar el presidente

Mora: Bueno si no hay orden del día no se pueda
sesionar, y es responsabilidad de usted y nosotros

no nede mas de nosotros.

Presidente Pero no es cuestión de que se haga su voluntad sino
que la de la ley

Mora = y de la ley también

Enrigo = Entonces que se somete a votación el orden del día
aver si se aprueba o no aprueba primero.

Presidente El orden del día se establece con su somete a
votación, adelante.

U = Pacho chreco - citoleli - Mireya

Miguel = Me abstengo ser Secretario.

No se aprobó el orden del día 32:05 duración

9.44
32

9.76
10:16